
                                                                                                               

 

РІШЕННЯ 

спільного засідання колегії Богодухівської районної державної 

адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району 

 

Про стан функціонування мережі поштового зв'язку району 

 

                                                                                                від 27 квітня 2011 року 

 

Розглянувши питання функціонування мережі відділень поштового 

зв’язку Харківської дирекції Українського державного підприємства поштового 

зв‘язку «Укрпошта», слід зазначити, що робота Центру поштового зв’язку №3 

Харківської дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку 

«Укрпошта» у 2010 році була спрямована на забезпечення доступності послуг 

поштового зв’язку із збереженням існуючого рівня якості.  

Останнім часом спостерігається стійка тенденція щодо зниження обсягів 

спожитих послуг населення та юридичних осіб Богодухівського району, 

зокрема: 

- кількість відправлених листів за 2010 рік склала 83521 од., що на                 

5845 од. менше, ніж за аналогічний період 2009 року, втрата доходів склала                        

6 тис.895 грн.; 

- посилок за 2010 рік відправлено 1449 од., що на 383 од. менше, ніж за 

аналогічний період 2009 року, втрата доходів склала 7 тис.665 грн.; 

- періодичних друкованих видань по передплаті за 2010 рік склала 

1828100 од., що на 82880 од. менше, ніж за аналогічний період 2009 року, втрата 

доходів склала 7 тис.890 грн. 

Кількість відділень поштового зв'язку в Богодухівському районі - 28, в 

тому числі 24 сільських ВПЗ, з яких 1 - пересувне, яке обслуговує населення                           

с. Куп'єваха, с. Степне, с. Гарбузи, с. Зарябинка, с. Лесківка. Понад нормативу -

10 ВПЗ. Відділення поштового зв'язку Богодухівського району обслуговують 

40,7 тис. мешканців, в т. ч. 8,2 тис. пенсіонерів.  

З 24 сільських ВПЗ - нерентабельних 24 ВПЗ, або 100 % від загальної 

кількості, сума збитків за 2010 рік склала 608,4 тис.грн. 

За 2010 рік отримано всього доходів у сумі 3,4 млн. грн. У порівнянні з 

аналогічним періодом 2009 року обсяг доходів збільшився на 8,2%. Поряд з цим, 

у порівнянні з попереднім роком, середньомісячна заробітна плата в одного 

штатного працівника збільшилась на 16,9% та склала 1079 грн. 

Обсяг послуг на одне ВПЗ складає 122,7 тис. грн., тоді як в середньому по 

районах області - 255,7 тис. грн. 

Середня вартість торгівельного патенту складає 97 грн. 

Собівартість витрат на 100 грн. доходів по сільських ВПЗ склала            

123,1 грн. 

Для забезпечення подальшого розвитку, сприянню соціальної 

відповідальності в поштовій галузі, збереження максимально можливої 

чисельності  трудового колективу   постає необхідність    проведення  подальшої 
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оптимізації мережі відділень поштового зв'язку Богодухівського району, 

насамперед, у сільській місцевості. 

Якщо у 2009 році в структурі доходів сільського відділення поштового 

зв'язку доходи від надання послуг в операційних залах складали 35%, а від 

надання послуг листоношами безпосередньо на доставних дільницях - 65%, то у 

2010 році тенденція змінилась та становить: 27% від надання послуг 

безпосередньо в операційних залах та 73% листоношами на доставних 

дільницях. 

Таким чином, переважна доля доходів на протязі тривалого часу 

надходить від надання послуг поштового зв'язку листоношами на дому, а в 

частині витрат - грошові кошти насамперед спрямовуються на утримання 

будівель (оренда, опалення, електроенергія, податок на землю тощо).  

У попередні роки зусилля керівництва Центру поштового зв’язку №3 

Харківської дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку 

«Укрпошта»  були спрямовані на максимальне збереження мережі об‘єктів 

поштового зв‘язку у сільській місцевості району.  

         Проте, для забезпечення подальшого розвитку, сприяння соціальній 

відповідальності в поштовій галузі, збереження максимально можливої 

чисельності працівників підприємства постає необхідність у негайному 

проведенні подальшої оптимізації мережі відділень поштового зв‘язку у 

сільській місцевості. Для цього необхідно здійснити заходи з трансформації 

роботи стаціонарних операційних залів в окремих населених пунктах шляхом 

впровадження пересувних відділень поштового зв’язку, зберігаючи при цьому 

фактичну чисельність листонош. 

          Відповідно до статті 20 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», статті 12 Закону України «Про поштовий зв’язок», Державної 

цільової економічної програми розвитку поштового зв’язку на                                 

2009-2013 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України                  

від 01.07.09 № 672, на виконання розпорядження голови Харківської 

облдержадміністрації від 02.03.11 №87 «Про заходи щодо оптимізації та 

розвитку мережі поштового зв’язку області», з метою забезпечення ефективного 

функціонування мережі поштового зв’язку, розширення переліку послуг, що 

надаються, та поліпшення якості обслуговування, колегія Богодухівської 

районної державної адміністрації та збори адміністративно-господарського 

активу району вважають за необхідне: 

          1. Першому заступнику голови райдержадміністрації Кириченку О.І., 

відділу розвитку інфраструктури райдержадміністрації (Кириченко О.В.): 

          1.2. Вжити заходів щодо оптимізації та розвитку мережі поштового зв’язку 

району, сприяти розширенню переліку та поліпшенню якості послуг, що 

надаються операторами поштового зв’язку у сільській місцевості.  

1.3. Сприяти Харківській дирекції Українського державного підприємства 

поштового зв’язку «Укрпошта», як національному оператору, на якого 

покладаються функції надання універсальних послуг поштового зв’язку, у 

роботі з оптимізації та розвитку поштового зв’язку у сільській місцевості, у 

тому числі щодо створення пересувних відділень поштового зв’язку та 

укрупнення стаціонарних відділень. 
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 2. Запропонувати виконкомам місцевих рад сприяти вирішенню питання 

щодо надання операторам поштового зв’язку пільг з орендної плати приміщень, 

у яких розташовані відділення поштового зв’язку.   

         3. Відділу розвитку інфраструктури райдержадміністрації у тижневий 

термін підготувати проект розпорядження голови районної державної 

адміністрації з означеного питання.  

                   

 

Кириченко О.І. 

Іванова Л.М. 

Матвєєва Ю.М. 

Ольховська О.О. 

Пивоварова О.В. 

Кириченко О.В. 

 
 


